

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 17.09.2021 în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Baci

La ședință participă un număr de 14 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl. consilier COSTAN TEODOR-DĂNUȚ.

Secretarul general al comunei Baci: d-le președinte, la ședință participă un număr de 14 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Secretarul general al comunei: domnule Președinte, Proiectele de hotărâre a fost avizate de către Compartimentul de resort Contabilitate și de către Comisia I de specialitate. Se pot supune dezbaterii.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cofinanțării investiției „INFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE SALISTEA NOUA, CORUSU, POPEȘTI, COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ, BRANSAMENTE”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și ai cofinanțării investiției „Rețea de canalizare și stație de epurare în localitatea Suceagu, comuna Baci județul Cluj”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cofinanțării investiției „Construire grădiniță în comuna Baci jud. Cluj”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și ai cofinanțării investiției „ASFALTARE STRĂZI RURALE SECUNDARE, REABILITARE PODEȚE RUTIERE ȘI CONSOLIDARE ALBIE CU ZID DE SPRIJIN ÎN COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ”

5. Proiect de hotărâre privind însusirea documentației tehnice și înscrierea în Cartea funciara a imobilelor drumuri vicinale, străzi și drumuri de exploatare agricolă

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cofinanțării investiției „INFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE SALISTEA NOUA, CORUSU, POPEȘTI, COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ, BRANSAMENTE”. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și ai cofinanțării investiției „Rețea de canalizare și stație de epurare în localitatea Suceagu, comuna Baciu județul Cluj”. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cofinanțării investiției „Construire grădiniță în comuna Baciu jud. Cluj”. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și ai cofinanțării investiției „ASFALTARE STRĂZI RURALE SECUNDARE, REABILITARE PODEȚE RUTIERE ȘI CONSOLIDARE ALBIE CU ZID DE SPRIJIN ÎN COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ”. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice și înscrierea în Cartea funciara a imobilelor drumuri vicinale, străzi și drumuri de exploatare agricolă. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COSTAN TEODOR-DĂNUȚ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
PRIPON IOAN